本报讯 近日,中港疏

浚公司在复兴岛教育培训中

心举办 2020 年岗位练兵实

操大赛。公司工会、教育培

训中心、中港疏浚公司相关

中港疏浚公司技术比武 实现两个"改":一是赛制

"改",采取理论考晋级、决赛

比实操的新赛制;二是形式

"改",理论考采取线上考核, 参赛选手线上答题。强调一

个"验":取消技能强化环节,

将练兵落实在日常,落实在

船舶,准确检验选手的真实

水平和船舶日常岗位练兵的

通过技术比武,将总结

负责人出席开幕式。

X

立

强

公司召开纪检监督员聘任会暨四季度纪检工作例会

本报讯 日前,公司纪 委召开纪检监督员聘任会 暨四季度纪检工作例会,公 司党委副书记、纪委书记包 中勇出席会议并讲话。

名纪检监督员颁发聘书并提 出要求,一要提高站位,充分 认识选聘纪检监督员的重大 意义。二要履职尽责,充分 发挥纪检监督员的职能作 用。三要加强领导,切实增

强对纪检监督员的工作保 障。包中勇希望被聘任的纪 检监督员切实加强自身建 设,认真学习领会习近平总 书记关于全面从严治党重要 会上,包中勇向公司18 论述和系列讲话精神,掌握 纪检监督员工作的基本特 点,不断提高履职能力。实 事求是、敢于监督、善于监 督,努力使纪检监督员工作 体现时代性、把握规律性、富 于创造性,为推进构建公司

责任编辑:林 伟

大监督格局,促进公司转型 旦、春节廉洁教育提醒 升级高质量发展作出应有贡

中勇强调:一是抓好贯彻落 实,推动上级及公司党委年 终各项会议精神落实落地; 二是抓好工作开局,围绕中 心工作做好年末查漏补缺, 梳理安排明年工作;三是抓 好教育提醒,认真贯彻落实 中央八项规定精神,做好元

纪委工作机构、党委巡 察办通报了2020年工作情 就下阶段纪检工作,包 况并安排了2021年工作, 各单位纪委简要汇报了各 自工作亮点,会上还开展了 纪检、巡察业务培训。

公司纪委副书记、巡察 组组长、纪委工作机构和党 委巡察办全体人员、各单位 纪委书记、公司纪检监督员 参加会议。 (丁文学)

中交浚阳公司2020年健康中交行圆满完成

本报讯 日前,中交浚 阳公司"关爱员工 守护健 康"2020年健康中交行活动 来到福建厦门、漳州、泉州、 莆田、宁德等地区。健康体 检中心医务成员行程经过 3000多公里,为公司在闽子 公司、项目公司及船舶一线 共计576名员工进行了全 面健康体检。这是"关爱员

守护健康"2020年健康 中交行活动的最后一站。

体检项目包括血常规、 血脂、肾功能、肿瘤标志物 等指标,心电图、胸片、彩超 及全身体格检查等 10 余项 内容近30多项指标,体检 团队为员工进行健康检查 的同时现场接受健康咨询。

为把温暖送到一线,健

康体检中心1个月前就开 始筹划安排各项目部的体 检工作,精心组建外检团 队,准备体检用品,认真完 成一系列前期工作,在时间 节令、体检服务、日程安排 和体检项目等方面尽量做 到周密细致、统筹兼顾。

"关爱员工 守护健 '2020年健康中交行共计 为约3000多名员工上门体 检服务。中交浚阳公司健 康体检中心将继续为中交 集团内项目一线人员提供 高质量上门体检服务,为员 工提供关怀,通过送体检到 一线,不但为员工普及了健 康观念,树立了健康意识, 也进一步激发了员工爱企 奉献的热情。 (程 故)



开展首届「迎「筮」而上 激发员工追求卓越 簋]而上,逐梦上就]篮球比赛。 (陈泽华女)潘振兴摄]追求卓越"奋勇争先的热情"在元旦佳节之际,江苏交建公司为庆祝上航局成立115周年"丰富员工文化生活"提升员工活

提炼标准化的操作方法,通 过课件形式,借助"虚拟培训 学校"平台,在船舶生产中推 广和应用,同时将优秀的人 才纳入技能人才储备库,为 其搭建平台,提供更好的发 匪

为进一步推进素质提 升,在服务职工建功立业上 多措并举。中港疏浚公司工 会秉持以新时代疏浚企业技 术练兵和比武的新要求、新 目标,务实创新活动方式、更 新活动项目、优化活动流程, 通过持续开展此项活动不断 提高和锻炼全体员工的技能 水平,培育企业核心竞争力, 助推"后改革"时期公司高质 量发展。 (聂 飞)

展空间。

又讯 近日,中交水利 公司第三届职工技术运动会 落下帷幕。本次比赛涉及项目技术员 (含施工员、质检员、材料员)、项目安 全员和测量员等3个工种,共有60多 名选手参加。

比赛共决出一、二、三等奖共16人, 其中江苏宿迁项目部邢文强、舟山小干 岛项目部张轶、测绘公司鲁俊杰分获安 全员、技术员和测量员的第一名。

本次比赛首次通过交建通PC平 台将传统的项目技术员、安全员的现 场应知应会考试搬到了线上,并运用 好视通平台实时直播进行考场监督。

中交水利公司举办职工技术运动 会,旨在大力弘扬"劳动精神、工匠精 神",营造"尊重劳动、尊重技术、尊重 技能、尊重人才"的良好氛围和精益求 精的敬业风气,为实现企业转型高质 量发展提供人才支撑。

(张世军)

在八闽大地上,时常掠过这样一群 航道建设者的身影,他们"开垦"孤岛, 实现"生态大屿,华美蜕变";他们打造 "海洋牧场",保护渔业资源,提高渔获 质量;他们深耕乡村,为秀屿笏石"美 丽乡村"战略贡献着智慧与力量。他 们都来自上航局这一"百年疏浚老店" 的"海西"新分店——福建交建公司。

"海西"新分店作为海西战略桥头 堡,承载着"百年上航,卓越领航"的企 业愿景,践行着"承前启后,开拓新路" 的发展方向,因此在它的货架上摆放 着琳琅满目的"商品",其中最为特殊 的一件,它在用它的行动,践行着转型 发展之"路"——泉州芯谷市政道路。

火车跑得快 全凭车头带

2020年是芯谷市政道路项目出形 象、冲产值的关键之年,院前路除了局 部的征拆影响沥青路面要全部贯通, 后海路一期杨子山隧道年底要双向贯 通,晶厝洋挖方段土石方要全部完成, 一个一个节点都需要攻坚克难。但没 想到一场突如其来的疫情给项目推进 带来了极大的阻碍,施工人员进场组 织困难、防疫物资短缺困难、征地拆迁 推动困难、施工干扰协调困难、设计沟 通困难等一项一项的难题摆在项目部 所有人的面前。"今年的产值目标是对 项目部各项管理的严峻考验,困难多 不怕,只要我们上下一心定能破解。 项目负责人胡德智坚定地说。

了解芯谷市政项目的人都知道这 个项目征拆难,但疫情期间的征地拆 迁更难。村镇干部都把精力放在疫情 防控上,无暇顾及征拆协调,每次打电 始施工,房屋开始拆除,为现场增加了 不可多得的工作面。

转型路上的"微电影"

风雨——整个春季,绵绵细雨,似 无绝期。可是他们,风雨无阻,砥砺前 行。这淅淅沥沥的小雨,俨然已化为 他们奋进的鼓点,面对紧张的工期形 势,严峻的阴雨天气,项目部提出了

张永健

样的"闭门羹"。面临这样的情况,活 口号,因地制宜、因时制宜,就地解决 要干、问题要解决,项目经理号召大家 主动作为,小事自己想办法解决,大的 征拆问题厚着脸皮请乡镇领导解决, 争取理解和支持。为此项目经理胡德 智返岗隔离期解除后,每天奔走于芯 谷办、南翼、项目公司、石井镇政府及 各村委会,积极想办法解决问题扩展 工作面。"本来作业人员就少,不能让 返岗的工人没活干。"是他心里紧绷的 一根弦。功夫不负有心人,在大家共 同努力之下,院前路高压电力改迁开

话总是遭到"疫情可谈,征拆免谈"这 "大雨小干,小雨大干,没雨拼命干"的 问题。现场施工员如数到场,协助工 人师傅们进行土工格栅摊铺绑扎,尽 快完成此项工序,确保其他工序能够 顺利实施。

> 酷暑一 -自打进入七月以来,施工 现场的温度一路飙升,高温酷暑天气 "烤"验着施工一线的施工员,为确保 年度施工计划保质保量的完成,院前 路正紧锣密鼓的筹备路面结构层施 工,全神贯注投入工作的施工员并没 有在意自己身上浸湿的工装、安全帽

里滚落的汗水,认真的完成了该段水 稳层放样桩标高复核,确保水稳层摊 铺的厚度与质量。

"白昼"——在芯谷有个特别的"夜 场",灯火通明,亮如白昼。扬子山隧 道采取24小时轮班作业模式,因此,在 夜深人静的时候,隧道里却上演着精 彩的"夜生活"。钻孔、爆破、出渣、立 架、喷浆,每道工序都有条不紊的进行 着,但施工质量、工序交叉存在的安全 隐患,都需要芯谷"守夜人"来把关。 "师傅,辛苦了,天气是热了点,但进入 施工区域,安全帽、反光衣这些劳保用 品就必须穿戴到位。""师傅,夜间行车 注意安全,一定不要超速,注意临边。" "师傅,拱架间距超出规范偏差了,这一榀要进行整改。"在守夜人一次次的 唠叨下,隧道的"夜生活"才能愈加精

芯谷项目部的每一位都经历着烈 日下的挥汗如雨、寒夜里的通宵鏖战, 他们用身体力行践行着转型之路。"百 年疏浚老店"上航局作为央企也紧跟 国家战略进行改革,从水上到陆上,从 疏浚航道、建码头到修桥建路,都是在 进行改革升级,在市政市场打响上航 品牌,真正实现"改革开放再出发"。